

雨花男科“男性健康名医面对面”会诊行动跟踪

男人提升性能力其实没那么难

上世纪80年代患上性功能障碍的人群主要集中在50岁以上。而如今,20多岁的患者屡见不鲜,性功能障碍有年轻化趋势。不过,让医生担忧的是,很多患者因为诸多方面的原因讳疾忌医而错过最佳诊疗时期,特别是早泄疾病。

提升性能力先变“就医观念”

“性功能障碍,最让人头疼的不是怎么治疗,而是患病者的躲避心理如何去纠正。”南京雨花男科医院徐良主任介绍,该院通过15年的临床统计发现,多数患者发现有症状时第一反应是肾亏、肾虚等,自己买药服用。当问题严重到影响夫妻生活和感情时才想到医院。“其实早泄疾病就如同感冒一样,没必要藏着掖着,改变观念和心态才能使得早泄的临床治疗事半功倍。同时,性生活是夫妻二人之事,如果出现早泄,妻子便是最好的心理医生,一定要及时沟通,共同探讨解决问题的方法。”

治疗前先明确病因

“早泄患者阴茎背神经的兴奋性,特别是阴茎头的感觉神经兴奋性比正常人高,性交时射精潜伏期与射精反射弧较短,射精阈值较低。性交时容易诱发过早射精。”徐良介绍,一般正常男人的阴茎背神经的分枝应该是两根左右,但是顽固性早泄的病人多达8~10根。因此降低阴茎敏感神经的敏感度,已经成为目前治疗早泄的首选技术,而进行此项手术的前提是对阴茎敏感神

经进度准确的检测,避免盲切、误切等错误。

据了解,目前不少医院仍采用传统的检测方法,传统检测方法准确性差,医生的主观成分较多,且不能检测敏感神经变化的过程,测量错误可能占到50%~90%,因此往往对于早泄的手术治疗带来一定的盲目性。为此南京雨花男科医院引进了美国原装阴茎敏感神经检测仪。该设备可测定出阴茎的任何感觉变化,不但能够准确连续显示患者阈值方面的变化过程,还能准确测定阴茎背神经的敏感点。

手术技术含量与国际水平零差距

对于顽固性早泄、原发性早泄,临幊上一般多采用阴茎背神经阻断术进行治疗。但该手术,并非所有医院都可以掌握,很多医院的医师资质、检测设备、手术环境等都不适合开展此项手术。作为15年老品牌专业男科医院,南京雨花男科医院非常重视技术的提升,其开展的“第三代欧式背神经阻断术”已为不少患者解决了难题。专家指出,“第三代欧式背神经阻断术”是属于显微微创手术的一种。该手术针对海绵体肌外侧的背神经,只需



徐良主任为病人看诊

在阴茎皮肤切口上切开一个2~3毫米长的微小切口,选择性地阻断背神经分支,减低龟头皮肤的敏感程度。整个手术精确做到不触及海绵体及动脉血管、出血量极少、2~3天内即可痊愈。另外,该手术中导入了大型外科手术中使用的显微技术使医生在十分清楚的视野下更加精确且在国际标准百级层流净化无菌手术室内进行,避免了交叉感染。

■小贴士 针对性功能障碍,开通绿色通道

首届“男性健康名医面对面”会诊行动已于9月1日启动。南京雨花男科在做到“一对一亲诊”保护患者隐私以外,还与京、宁、沪的多位权威男科专家建立畅通无阻碍的绿色通道,当遇到疑难杂症时,无需患者要求便组织成立专家小组会诊。该院为减轻患者负担,相继推出减免患者手术费30%、免除80%诊疗费等多项公益优惠措施。

■应季提醒

气温下降后,要防前列腺炎

气温下降后,不少慢性前列腺炎患者的不适症状会更明显,甚至加重。南京雨花男科医院首席专家徐良教授解释,这主要是因为天冷后通过汗液排出的水分减少,经肾脏排出的量增加,从而增加膀胱负荷。此外,天气转凉人体交感神经兴奋性增强,使前列腺腺体收缩、腺管和血管扩张,造成慢性充血,从而使尿道内压增加,严重时可引起逆流。所以,每到气候转冷时,男人更要保护好前列腺。

针对慢性前列腺炎患者,徐良建议在配合药物治疗的同时不妨

尝试温水坐浴。温水既可以刺激局部的血液循环,帮助缓解症状,又能清洗生殖器周围的灰尘、细菌等。谈到药物治疗,徐良提醒要小心抗生素的滥用——很多患者一看“炎”字,第一反应就是感染、有炎症了,得消炎、用抗生素。但对于慢性前列腺炎而言,用抗生素治疗效果未必就好。作为最常见的前列腺炎,慢性非细菌性前列腺炎约占前列腺炎患者的90%,它有慢性前列腺炎的症状,但是找不到致病的病原菌,就不宜采用抗生素治疗。

现代快报记者 张弛

秋季男科手术正当时

“每年到这个时候,预约包皮手术的患者都会增多,一是气候适宜,二是有十一长假可以休整。”南京雨花男科医院杨军主任介绍,秋季一直是开展各类男科手术的黄金时期。夏季天气炎热,容易造成各种细菌感染。冬季天气寒冷,身着衣物较多,过多的衣服容易与伤口产生摩擦。

有患者担心,包皮手术会影响今后的性生活质量。“其实刚好相反,它可能对提高性生活质量有帮助,因为包皮对早泄有一定影响。包皮手术的技术已经很成熟,患者

大可不必有心理负担。”杨军介绍,一般包皮过长,包茎者几乎都会合并尿道口狭窄,小便时尿道口有尿液残余,加上包皮垢不能及时清理,就为致病菌提供了天然培养基,致病菌逆行感染后尿道、前列腺部,引起前列腺炎,“所以解决了包皮问题就消除了很多健康隐患。”

术后饮食以清淡为主;最好穿宽松透气性好的内裤,尽量避免摩擦局部,不过由于术前龟头很少与外界接触,敏感度高,所以术后轻微的摩擦都会引起疼痛,但这都属正常现象。现代快报记者 张弛

**关爱男性 健康
畅享“性”福人生**



南京雨花男科首届“男性健康名医面对面”会诊行动正式启动

生活节奏日益加快的今天,男人不仅承担着家庭的责任、工作的压力,层出不穷的健康问题更是成了他们第二座大山。

2012年7月1日,南京雨花男科医院的“夏日男性健康行”活动火热开启,历时近两月,接诊了数千名来自各地区患有包皮过长(包茎)、性功能障碍(阳痿、早泄)、病毒感染(HPV感染、疱疹)等疾病的男性朋友。为遏制疾病快速上涨的势头,作为老牌专业男科医院的代表,南京雨花男科医院发起组织了以“关爱男性健康 畅享性福人生”为口号的京、宁生殖专家袂亲诊的首届大型会诊行动。在活动期间,京、宁两地的权威生殖专家齐聚南京雨花男科医院,并大力推广先进男科技术,同时还推出一系列的公益惠民活动。

一场关注男性健康的饕餮盛宴现已启动!

	活动项目	援助	活动项目	援助
	男性疾病检查费、专家挂号费、会诊费、B超、尿常规、病毒性常规检查	援助30%	普通包皮切除手术费	仅收300元
	性功能检测费	援助50%	包茎剥离手术费	援助200元
	治早泄第三代欧式背神经阻断手术费	援助30%	韩式360度包皮微雕整形美容术	援助200元
	前列腺疾病治疗费,手术费	援助30%	病毒疣、生殖器疱疹治疗费	援助30%
诊疗范围	前列腺疾病:前列腺炎、前列腺增生、前列腺囊肿	生殖整形:包皮过长、阴茎延长、增粗、包茎及儿童包茎剥离术等	生殖感染:尿道炎、龟头炎、膀胱炎、睾丸炎、附睾炎、精囊炎	
	性功能障碍:阳痿、早泄、勃起障碍、射精异常	性传播疾病:淋菌性尿道炎、非淋菌性尿道炎(支原体衣原体)、生殖器疱疹、病疣(HPV)	男性不育:无精、少精、死精、弱精、鞘膜积液、精索静脉曲张	

活动时间:2012年9月1日—10月31日



南京雨花男科·医保定点医院
NANJING YUHUA MALE ACADEMY OF SCIENCES

南京雨花男科疾病研究所

健康热线:5222 5999

医院地址:南京市雨花东路19号

(雨花台烈士陵园北大门东100米,南京玛丽妇产医院斜对面)

网址:www.025nkyy.com

乘车路线:26、游2、游4、88、106、305路到“雨花台”站下,回走至丁字路口

口;33、101、102、137、164路到“立交桥”站下即到;乘地铁1号线到“中华门”站3号出口向东300米(注:2、16、49路到“雨花台”站下,过铁路天桥左转到丁字路口即到)

